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In lumina sarcinilor trasate de 
tovarășul M1COLAE CEAUȘESCU

[
Experiența încrinlată - valoare colectiva

AZI, ING. BUJOR BOGDAN, DIRECTOR AL I.M. PETRILA

NICOLAE CEAUȘESCU, 
împreună cu tovarășa 

ELENA CEAUȘESCU. 
în Australia ’ A L

■' L)Plecarea de la Brisbane c T uPreședintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușeseu și tovarășa Elena înțelegerii reciproce. Ceaușeseu și-au încheiat, -joi, 14 aprilie, vizita la Brisbane, statul Queensland, plecînd spre Perth, capitala statului Australia de Vest.Vizita în statul Queensland s-a desfășurat, ca și la Canberra, capitala Australiei, sub semnul celor mai bune auspicii pentru evoluția viitoare a

turilor de prietenie șl colaborare dintre popoarele celor două țări, al stimei și
j

rapor.

Cu această convingere, guvernatorul și premierul Statului Queensland au ținut să sublinieze, înaintea plecării distinșilor oaspeți, satisfacția lor pentru înțelegerilor la care s-a ajuns cu prilejul vizitei în ce privește extinderea cooperării economice dintre companii din Brisbane și întreprinderi românești. aȘ

ce
Președintele Nicolae Ceaușeseu și tovarășa Elena Ceaușeseu au mulțumit pentru primirea, le-a fost rezervată, rele-vînd că pleacă cu cele mat frumoase imprest despre convorbirile purtat# , la Brisbane cu guvernatorul și premierul statului Queensland, cu conducerile ti- nor companii miniereSosirea în (Conti nuia re Iu pag .a
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Modernizarea tehnologiilor, o acțiune 
extrem de utilă, de mare actualitate. -»• Fiecare întreprindere minieră, fiecare cîmp minier are particularitățile sale care condiționează a- dăptarea unor tehnologii adecvate condițiilor de zăcămînt existente. Noi, la mina Petrila, nu folosim complexele de susținere și tăiere mecanizată în abataje. Nu avem condiții pentru folosirea lor eficientă și atunci am adoptat tehnologia de lucru cu tavan d* * rezistență pe care am generalizat-o. Azi extra
gem din subteran, folosind această tehnologie, 70 
la sută din totalul producției realizate.

p I A L OG -■
■CEI AȚEN E SC
• O nouă secție de îngri

jire a copiilor • Criteriile 
legale în dobîndirea folo
sinței locuinței proprieta
te de stat • Atitudini • Pe 
teme de educație • Pregă
tirile pentru iarna viitoare 
trebuie să debuteze încă 
din primăvară ! • Răspun
dem cititorilor.

Rezultatele pe care le-am obținut In acest domeniu, 
al modernizării întreprinderii noastre., sînt bune. 
Vom experimenta o nouă 
metodă de exploatare a stratelor subțiri fi raționalizăm sistemul de exploatare prin nivelarea blocurilor tectonice. Ne străduim să dublăm capacitatea silozurilor subterane, să generalizăm fo-

Depășiri 
de planIn ziua de 13 aprilie, e- forturile depuse de colectivele întreprinderilor miniere Lonea, Petrila-Sud și Paroșeni au fost încununate de succese, aceste unități obținînd cele mai mari plusuri de producție din ziua amintită. împreună au extras peste prevederile de plan aproape 500 tone de cărbune, din care 303 tone au fost obținute de tînăra întreprindere minieră Petrila-Sud.Prin plusurile din 13 a- prilie, întreprinderile miniere amintite au extras peste prevederile de plan, ia zi, pe această lună, 800 tone de cărbune, cel mai mare plus înregistrindu-l' minerii de la I.onea: 500 tone de cărbune, unitatea cu cele mai constante realizări. (D.G.)

rajul mecanic al suitorilor și să îmbunătățim sistemul informațional prin
punerea în folosință a u- nui nou dispecerat.

— Aveți un program bo
gat de modernizare. Cu ci
ne 11 veți realiza 7

r*  In cea mai mare parte cu oamenii muncii, cu 
întregul colectiv, dar și cu sprijinul unor specialiști de la institutele de cercetare șl proiectare specia-

în fruntea întrecerii

atît

. Revenim la I.M. Livezeni

lapre-

(Continuare tu pag. a 2-a)
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Sectorul I al minei Vul
can s-a afirmat și în a- 
eeastă primă parte a lunii 
aprilie, prin rezultatele obținute la producția de cărbune extras, prin pro- ductivitățile ridicate obținute în abataje și Ia nivelul întregii activități a sectorului.Plusul la producția realizată de minerii sectorului I se ridică, la zi, la aproape 700 tone de cărbune. Ceea ce este deosebit de important, în cadrul sectorului funcționează cu rezultate bune singurul complex mecanizat din întreprindere, de tip SMAM, o premieră atît în Valea Jiului, cît și în țară, utilajul funcțîonînd în- tr-un abataj cu înclinare măre. Formația condusă de Ioan Rurcariu, care mî-

Măsurile adoptate de organul de conducere colectivă al minei Livezeni — și ne referim, cu precădere, la programul unitar de acțiune — vizează, prin convergența lor, îndepli- 
efecte ? Este întrebarea al cărei răspuns se găsește în realitatea concretă a ducției întreprinderii.Programul unitar măsuri pentru anuleste deosebit de divers și nirea sarcinilor de plan re- bogat, așa incit ne vom o- venite la extracția cărbunelui, realizarea altor indicatori ai activității economice. Pînă în .prezent, un asemenea obiectiv nu a fost atins — explicația aflîndu-se și. în inconsecvența cu care s-a acționat pentru înfăptuirea, propriilor hotărîri. Măsurile respective poa rtă girul adunării generale a reprezen-' tanților. oamenilor cii. și se constituie pîrghii ale creșterii productiyită- ț’i muncii și producției de■ cărbune ■ Chim sîht du»e ele la îndeplinire xi Cu ce

lizate în astfel de lucrări, de la Institutul de mine din Petroșani. Intr-adevăr, avem un program propriu de studiu destul de bogat <— care cuprinde, cum mai aminteam, toate laturile activității din întreprindere, pentru că ne-am Convins de marea eficiență a utilității soluțiilor simple. Un bun sistem de deschidere și pregătire, soluții concrete de evacuare a apelor din subteran și 
Interviu realizat de 

Dorin GHEȚA

nuiește cu mult profesionalism acest utilaj, a obținut un spor de productivitate față de sarcina planificată de 120 kg de cărbune pe post. Productivități mai mari decît prevederile de plan au obținut și minerii conduși de Gheorghe Buhuțan care își desfășoară activitatea în- tr-un abataj cu trepte răsturnate: plus 370 kg de cărbune pe post.Contribuția acestor formații, ca și a celor de la pregătiri conduse de Constantin Sufragiu și Gheorghe Drobotâ (plus 17 ml Ia zi pe această lună planul lucrărilor de gătiri) a fost esențială In situarea sectorului pe primul loc în întrecerea ce se desfășoară la mina Vulcan, în această lună. (D,G.) 

pro-de1988
pri doar asupra cîtorva dintre aspectele mai importante, cele care de fapt ilustrează adevărul că a- tunci cînd se manifestă preocupare și consecvență in concretizarea propriilor hotăriri, rezultatele nu-întîrzie să fie cele preconizate. Iată, de pildă, o' serie de măsuri se referă Iar creșterea vitezei de îna- mun- iritare și a productivității muncii la lucrările de pregătiri, prin folosirea combinelor de înaintare. Care este starea de fapt la ora aetualâ.:? Toate cele c-inci

In cadrul vizitei .. oficiale pe care o efectuează în Australia, președintele' Republicii Socialiste ~ nia, tovarășul Ceaușeseu, și Elena Ceaușeseu au sosit, cu deosebită stimă și consi- joi, la amiază, în statul Australia de Vest.La sosire, pe aeroportul din Perth, tovarășul Nicolae Ceaușeseu și tovarășa Elena Ceaușeseu au fost întîmpi- nați cu multă căldură de guvernatorul Gordon Reid

Româ- Nicolae tovarășa

Vulcan. Valențele 
nui oraș aflat în conți 
nuă ascensiune edilita

Foto: Gh. OLTEANU 

asemenea utilaje de înalt randament funcționează, fiind folosite, cu bune rezultate, de brigăzile conduse de Petru Molocea, Mircea Secreieru, Gheorghe Ciobanu, Mihai Asta- losz și Gheorghe Gherase. Rezultatul: planul Ia pregătiri a fost realizat pe primul trimestru. Un alt exemplu: dată'fiind lipsa de efective, simțită Ia nivelul întregii- unități, s-a preconizat, prin măsuri tehnice adecvate, generalizarea susținerilor mecanizate la intersecții și utilizarea transportoarelor TR5 lip „călăreț" în abatajele mecanizate, ceea ce ' conduce la o reducere re-
C.T, DIACONI)

(Continuare in pag. a 2-a) 

și doamna Ruth Reid, care le-au adresat cordiale u- rări de bun venit în statul Australia de Vest.Inalții oaspeți români au fost salutați de asemenea, derație, de Peter M’Callum Dowding, prim-ministrul statului Australia de Vest, și David Parker, viceprim- ministru și ministru ai dezvoltării economice și comerțului, împreună cU soțiile, de alte persoane oficiale australiene.

Sub semnul urgenței 
sporirea numărului mașinilor 

de filat în funcțiuneBilanțul activității economice din 12 aprilie, de la IF A Vîscoza, s-a concretizat întrTo producție fizică de 1112 kg fire celulozice. Din acestea, 640 kg de fire s-au produs în vechea instalație, iar 472 de kg în noua instalație. Ca fapt îmbucurător s-a semnalat, comparativ cu celelalte zile din prima decadă a lunji aprilie, creșterea ponderii produsului finit de calitate- superioară, Denier 300, și scăderea deșeurilor. Dar dacă tăm realizarea zilei- sarcina din planul producția fizică din prilie a reprezentat zilnic,12 a- abia10 la sută din plan. Explicația ? Din totalul mașinilor de filat din ambe - le secții de filatură, 14 au funcționat. Din cele 76 de mașini de filat capabile

De la aeroport, tovarășul Nicolae Ceaușeseu și tovarășa Elena Ceaușeseu, însoțiți de gazde, au luat loc în mașini escortate de motocicliști, îndreptîhdu-sfe spre reședința ce le-a fost rezervată la Perth.La reședință, : președintele Nicolae Ceaușeseu și tovarășa Elena Ceaușeseu, s-au întreținut cordial cu guvernatorul Gordon Reid și doamna Ruth Reid .

din punct de vedere tehnic să producă, după cum am aflat de la ing. Liliana , Bo.șneag, șefa noii secții ‘ filatură, 52 n-au funcționat din lipsă de personal, iar 10 aveau defecțiuni mecanice sau la partea e- lectrică. Zilnic, la nivelul întreprinderii se înregistrează între 35—40 de absențe nemotivate. Pentru plasarea optimă a locurilor de muncă din filatură prin plan se prevede realizarea zilnică a rapor- posturi, dar sîntla în medie 193 de.Lipsesc îndeosebi torii chimiști, dar tușii, electricienii^ torii specializați în le de întreținere și repa
Viorel STRAUT

396 de plasați, oameni.operași lăcă- munci- lucrări-
(Continuare în pas a 2 a)
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Din viața organizațiilor U.T.C.Contribuție sporită la păstrarea ordinii și curățeniei
Prioritare pentru aceste zile, în activitatea orga.

I nizațiilor UTC din municipiu sînt acțiunile de 
1 muncă patriotică la care iau parte numeroși tineri 

din municipiu, acțiuni care vizează îmbunătățirea 
stării de curățenie a incintelor unităților economice, 
descongestionarea galeriilor de mină înfrumusețarea 

ț localităților Văii Jiului. Spicuim din cronica acestor 
ț fapte de muncă patriotică ale tinerilor^ 
| • Tinerii de la mina
» Lonea, organizație frun- 1 tașă între organizațiile de tineret din întreprinderile miniere, au partici

pat la o importantă acțiune de recuperare a materialelor fefolosibile din subteran și, concomitent de aprovizionare 
a locurilor de muncă. In ...- . . .această săptămînă au fost 1Ga.111 ciyc!-utul încărcate si transportate ; * n --------la locurile de muncă din ÂCt‘.??esubteran 15 cărucioare cu "" lemn de mină și 10 va- gonete cu bolțari.

• Pe <______
i ale hărniciei s-au tinerii de la IM care în perioada 11—13 a- prilie. au contribuit muncă patriotică
I

stivuirea corespunzătoare a lemnului de mină în depozitul întreprinde-
1

rii, și de la IM Livezeni care în aceleași zile au luat parte la acțiuni de curățenie în incinta în- ■■ treprinderii. / ■ ■■ ■ '
• Ortacii lor de Ia IM,

Aninoasa au recuperat, în zilele de 12 și 13 aprilie, 1000 ml de cablu ceea ce a condus la introduce-‘ 1 refolo- sirii materialelor a 700au luat parte 20 de ute- „a“ ciști. Acțiunile în spri-1 jilțul producției, al întă- ririi ordinii și curățeniei 
aceleași trepte în întreprinderi continuă1 aflat Și săptămîna viitoare, cînd Petrila,12 _. 1 prin treprinderile ja Lonea, Vulcan, Paroșeni, Aninoasa, la care vor lua parte aproape 200 de tineri. .

II. DOBROGEANU

se vor presta activități de muncă patriotică în în- miniere 1

(Urmare din pag- T)lativă de personal în fiecare abataj cu 6 și, respectiv, 3 persoane, ce s-a prevăzut este, prezent, o realitate — avantajele ce decurg aici.Din păcate, șirul exemplelor nu mai poate fi continuat, mai ales în seria celor care interesează în mod direct nivelul producției. Astfel, două dintre măsurile scadente în a- ceastă lună rămîn; fără acoperire în tizare. Și este vorba programe hotărîtoare tru ritmul extragerii bunelui: demararea două mari capacități producție, echipate ; complexe mecanizate, diul lucrărilor minerești de conturare a respectivelor 
frontale (panoul V și panoul 2 Nord) — la care ne-am referit anterior, mai pe larg, în coloanele ziarului — este încă departe de finalizare. Iar neres- pectarea propriilor grafice de lucru se regăsește, negativ, în nivelul scăzut, în

Ceea , în- cu de

, încă,concrede pen- căr- a de cu Sta-

Diversificarea 
producției industriei 

miciIn acțiunea de diversificare a serviciilor populație, industria are o contribuție tantă constînd în carea resurselor le locale și crearea produse de strictă necesitate gospodărească. La secția din Petroșani a industriei mici există preocupări de amenajare a unor noi activități în cele 20 de unități, existente mai mult în Petroșani, Vulcan și Petrila. Dacă în luna martie au fost înființate o sifonărie, aflată pe bulevardul Victoriei din Vulcan, și o unitate de băuturi răcoritoare la Petrila, acum atenția vizează amenajarea unei secții de confecții metalice, activitate al cărei conținut se încadrează cu mai multă inițiativă sarcinilor industriei mici, subliniate la Conferința pe țară a președinților consiliilor populare. Pornind de la experiența bună din domeniul confecțiilor textile, care- valorifică superior materialele, secția de industrie mică trebuie să manifeste o inițiativă mai viguroasă în diversificarea producției (din 20 unități, 10 sînt sifonării și de preparare a băuturilor răcoritoare) pentru confecționarea U- nor mici și utile produse * cerute de populație. (T.S.)

pentru mică impor- valorifi- materia- unor

I

I
I

ț comparație CU prevederile planului, la extracția cărbunelui.Cum se ajunge într-o â- semenea situație ? a avea pretenția că găsi explicația sau țiă — ele se află în riqrul activității vului cerea**  nițiătive bune, care încă decvată a problemei.

în luna următoare. La termenul scadent, în martie, răspunsul (?) este că' „nu s-a întreprins nimic**.  De atunci, în cadrul acestui program nu s-a mai făcut decît... o vizită de informare la mină Paroșeni — care, desigur e utilă, pen-‘ i bune
Fără am solu- irite-colecti-- credem că „refa- tru că poate oferi .. . itinerariului unei i- sugestii în soluționarea a-

Mai multă consecventă în 
îndeplinirea propriilor 
programe pentru 
creșterea producției!„rătăcește" pe traseele complicate ale neglijării neglijenței ar oferi o gestie asupra a ceea am nunii păgubitoare consecvență. In ședința ianuarie a c.o.m. s-a dezbătut problema organizării r service (montarea și montarea complexelor, treținerea utilajelor frontul de cărbune), februarie, în analiza celuiași organism „avansează", ___________sectorului mecanoenerge- tic un proiect de organizare, care să fie prezentat

Și 
su- 
ce 

in
din

optime a activității 
de-în- din In ă- ideea cerîndu-se

Evident, nimeni nu poate pretinde ca o asemenea inițiativă — care implică multiple aspecte — să fie concretizată peste noapte. Dar, trei luni și jumătate este mult prea mult pentru conturarea unor in- c 
tenții — nemaivorbind de : n trecerea la fapte, la organizarea propriu-zisă. Dacă toată lumea este de acord cu importanța covîrșitoa- re a îmbunătățirii activității în acest domeniu (prin înființarea fie a unei echipe service complexe, fie a unui raion de mon-

tare-demontare) de ce oare trenează atît de mult înfăptuirea propriilor măsuri cuvenite ?l Explicația trebuie căutată mai a- les în stilul de muncă al organului de conducere eolectivă. „Este cît se poate de clar, ne spunea sing. Petru Pușcaș, președintele c.o.m,, că se manifestă, în activitatea noastră, inconsecvență în ducerea la îndeplinire a propriilor hotărîri. Nu acționăm, în toate cazurile, cu fermitate pentru a curma tendința de amînare, nu controlămcu suficientă rigurozitate înfăptuirea sarcinilor ce revin fiecăruia din factorii implicați în realizarea unor programe de importanță pentru bunul mers al activității".Cînd lipsurile sînt cunoscute, înseamnă că deja există un punct de pleca
re pentru eliminarea Ier. Oricum, creșterea responsabilității în soluționarea propriilor măsuri legate de ridicarea producției de cărbune poate și trebuie să devină o pîrghie a redresării activității întreprinderii ! -

Lăcătușul Alexandru Griober împreună cu orta
cii lui montează un nou utilaj necesar procesului 
de producție din subteranul minei Petrila.

Foto: O. PARAIANU

Modernizarea tehnologiilor, 
o acțiune extrem de utila, 

de mare actualitate
(Urmare din pag. I)
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(Urmare din pag. Drații. Ponderea personalului calificat o dețin tinerii și tinerele, cărora le lipsește experiența profesională practică.In noua instalație, prin plan, se prevede ca în acest an să fie produse 2500 tone de fire celulozice, pe baza punerii în funcțiune a unui număr total de 154 de mașini de filat. In analiza activității zilei de 12 aprilie s-a pus

în evidență cum se lu- se ține crează pe mașinile filat, apte de producție. Pe celelalte 78 de mașini de filat, care se cer puse în funcțiune, conform prevederilor de plan, în acest an, unele au piesele descompletate pentru a fi folosite la „întreținerea" lor în funcțiune, iar le sînt în așteptarea furnituri necesare pielării montajelor.

faptul sînt ' ICM se

ce- alte- unor

tot

pen-Maiconrealizare a unui aeraj optim vor da, întotdeauna, rezultatele scontate respectiv vor conduce la îndeplinirea și depășirea sarcinilor planificate. Dar pentru a ne realizace ne-am propus, pe loc centrai se situează omul, cu calificarea, priceperea și preocupările sale pentru o deschidere a orizontului spre nou. Acest lucru ar trebui mai bine lat — promovarea — atit material cîtral De ce la nivelul sindicatului nu se stabilesc trei locuri în clasamentul frun-

stimu- noului și mo-

pro-nu
seama dede , că mașinile de filat produse în țară, la „Unirea**  Cluj-Napoca,poate spune că problemele de definitivare a mon-■ tajelor nu sînt de nerezolvat.In aceste condiții, pro

blema care este sub sem
nul urgenței o constituie 
SPORIREA NUMĂRULUI 
MAȘINILOR DE FILAT

în funcțiune depinde direct realizarea unei ducții zilnice sporite de fire celulozice. De cese plasează zilnic numărul de posturi planificat în filatură ? Cum se explică numărul mare de nemotivate și fluctuația din rîndul personalului ? Ce se cere pentru rezolvarea acestor probleme ? Iată întrebări la care vom cău-
IN FUNCȚIUNE. De creș- ta răspuns în articolul €a- re va urma.com-Dacă ' terea numărului mașinilorși : intersecția cu amenajării acestei alei a- parține Consiliului municipal al sindicatelor. 

(Al.H.)

media' s.. .
M noua variantă a diurnului 
I ’ de centură, complet des- fundat, cu gropi mari ca- Ijl re pun la grea încercare de- suspensiile mașinilor.CONTINUA LUCRĂRILE la finalizarea „Aleii fruntașilor**  în parcul Teatrului de stat Valea

ții într-un cadru nou plăcut și ospitalier. și alți arbori ornamentali care creează un cadru citadin inedit.GOSPODĂREASCA, ultima perioadă s-au pus eforturi deosebite pentru remedierea drumurilor rutiere de pe raza municipiului nostru. In acest sens, putem da un prim , . _. „ ,exemplu orașul Petroșani. U!' Y°m ,avea ast/el Prl1?" Au fost plombate gropile de pe artera principală din zona centrului cît și zona Aeroport. Bine ar fi însă dacă s-ar re-

iașilor în întrecere și 
tru invent ni late?dorim să participe, să tribuie toți oamenii Ia realizarea sarcinilor de mo*''  demizăre, fiecare cu tema sa, cu problemele pe care trebuie să le rqzolve.

— Ce părere aveți despre 
schimburile de experien
ță câ mijloc de a genera
liza experiența înaintată?— Sînt deosebit de utile. De multe ori . realizările, rezultatele obținute în domeniul modernizării, al micii mecanizări, la unele întreprinderi nu sînt cunoscute la altele. Spre e- xemplu, în urma unor vî- . Zite efectuate am creat și la noi o formație „servii ce“ cu, trei ateliere subterane, care rezolvă, operativ, numeroase probleme. Ghiar printr-o hotărîre a biroului executiv al consiliului oamenilor muncii am stabilit ca în acest an 

300 de oameni de la noi să viziteze alte întreprinderi miniere din Valea Jiului. De la fiecare avem de învățat și cine dorește poate să învețo și de Ia noi cîte ceva. ș<-Repet, modernizarea.fiecărei întreprinderi trebu
ie privită în raport eu posibilitățile de care dispune. cu condițiile concrete de zăcămînt. ,trai Competrol, funcționea- ț ză un atelier auto service I al Cooperativei „Straja" . I din Lupeni. Aici, personal I calificat, poate*  efectua cuși competență orice fel de reparații la toate categoriile mașini mici.

TEATRU. Duminică, 17 aprilie, de la orele 17 și 20, în sala Casei de cui- operativitate tură din Petroșani, Teatrul maghiar de stat din Timișoara prezintă două spectacole cu piesa „Meci nul în favoarea femeilor**.  (Al.H.jAUTO SERVICE. Reamintim posesorilor de autoturisme că în orașul Vulcan, lîngă depozitul cen-

I
I

RENOVARE. O echipă specializată în decorați- uni interioare, venită de fășurat ample la întreprinderea de mobilier comercial din Ră-.Jiu- dăuți, lucrează la renova-com-
Jiul ..._____ ______âe tate zeci de metri de gar-

Gu
au blică își va primi oaspe- fost plantați sute de brazi

Rubrică realizată de 
Ștefan NEMECSEK

PENTRU FRUMOSUL CITADIN. In ultimul timp în orașul Vulcan s-au des- acțiuni decurățenie și înfrumusețare a localității. Astfel, la principalele intersecții și alte zone centrale, au fost mon-rea restaurantului plexului comercial din Petroșani. înainte începerea sezonului estival, această apreciată u- duri ornamentale, nitate de alimentație pu- sprijinul cetățenilor
■< jul de a-i cunoaște prin intermediul panourilor de onoare pe cei mai harnici oameni ai muncii din municipiu, fruntași în întrecerea socialistă. Inițiativa



Dialog cetățenesc e Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc 1

La Spitalul municipal din Petroșani

O nouă sec ț i e d e 
îngrijire a copiilor
La Spitalul municipal din Petroșani se acționea

ză intens în aceste zile in vederea încheierii ultime
lor amenajări Ia o nouă secție. Detalii despre acest 
obiectiv am aflat de la dr. Elena Suciu, director ad
junct al spitalului. ' ' ' .

In zilele următoare a partidului și statului 
nostru, personal a tova
rășului Nicolae Ceaușes- 
cu, secretarul general al 
partidului, care ca un a- 
devărat părinte se pre
ocupă permanent de pre
zentul și viitorul nați-

.. <-

se va deschide secția de distrofici, care va avea 50 de paturi, destinată îngrijirii copiilor pînă Ia un an pentru recuperare ponderală. Noua secție este dotată corespunzător pentru a acorda co- unii noastre socialiste, piilor îngrijiri medicale de calitate, aceasta fiind o preocupare constantă și de prim ordin a muncii noastre. Noua,sec- ție a Spitalului municipal se află în cartierul: Aeroport, pe strada A- viatorilor nr. 32, într-un spațiu în care s-a efectuat un ansamblu de lucrări pregătitoare. Grija pentru copii, pentru sănătatea și vigoarea ldr este o componentă foarte importantă a politicii sanitare, profund umaniste.

Noul obiectiv, care intră în dotarea Spitalului municipal din Petroșani, face parte integrantă din rețeaua medico-sariitară, aflată într-o continuă perfecționare a înzestrării cu mijloace moderne, care sînt folosite de medici și personalul medico- sanitar cu înaltă competență profesională în îngrijirea sănătății copiilor și mamelor, a personalului muncitor din întreprinderile

in -articolul 10 din Legea nr. 5/1973 se prevede: „Personalului muncitor din unitățile socialiste de stat i se va închiria locuință pe ; baza propunerilor colectivelor de muncă în care-și desfășoară activitatea, a- probate de consiliile oamenilor muncii și de organele sindicale". In ce privește locuințele urmează a fi atribuite sionarilor, HCM nr. 1973, art. 8 prevede: tribuirea de locuințe sionarilor solicitânți dreptâțiți, se va face grija comitetelor < tive ale consiliilor lare".Suprafața locativă, cu destinație de locuință nou construită sau devenită disponibilă, este închiriată cu respectarea ordinei de prioritate ' prevăzută de art. 9 din Legea nr. 5/ 1973. Procedura de întocmire a ordinei de prioritate este reglementată de Hotărîrea nr. 1/20 septem
brie 1974 a Comitetului pentru problemele consiliilor populare. Potrivit a- cestor instrucțiuni tabelul nominal cu ordinea de prioritate a personalului

cadrat în muncă în unită- unitățile înmânează țile socialiste de slat (pen- ficiorilor, sionarilor), îndreptățit . a i

ceea 
ce 

pen.860/ 
„A- pen-
În-

prin 
execu- 
popu-

Un om care 
se respectă (?!)Au venit împreună, ca doi amici ce sînt, să-și cumpere laptele, în ținuta firească a unor oameni respectabili. Mai o vorbă, mai alta, cîte nu are o- mul de spus pînă îi vine rîndul să predea sticlele goale și să le primească pe cele pline. Subit, unul dintre ei se adresează celuilalt: „lipsesc o clipă. Mă duc să spăl sticlele". Și mi-am zis, în gînd, bineînțeles; „uite un om care se respectă și îi respectă și pe ceilalți. Probabil a plecat în grabă și nil a apucat să spele bine sticle- lele sau o fi observat a- bia acum că nu sînt prea curate". Dezamăgirea a fost însă mare. Nu era ce credeam. Laptele era laz bidon, nu îmbuteliat. De aia s-a dus „respectabilul" să spele... putina. Altfel preda sticlele murdare. eV*’

Tudor MUNTEANU

aia s-a dus

economiceVăii Jiului. (T.S.)

- respectabili. Mai o vorbă,

duc să spăl sticlele". Și

Un om care
se respectă (?!)Au venit împreună, ca. . să-șicumpere laptele, în ținuta firească ~ ------ —*~—1doi amici ce sînt,a unormai alta, cîte nu are mul de spus pînă îi vinerîndul să predea sticlelegoale și să le primească pecele pline. Subit,dintre ei se adresează celuilalt: „lipsesc o clipă. Mămi-am zis, în gînd, înțeles; „uite un omse respectă și îi respectăși pe ceilalți. Probabil a plecat în grabă și nu apucat să spele bine sticle-alele sau o fi observatbia acum că nu sînt prea curate". Dezamăgirea a fost însă mare. Nu era cecredeam. Laptele era bidon, nu îmbuteliat. lazsă spele... putina. Altfelpreda sticlele murdare.

ATITUDINI

PE TEME DE EDUCAȚIE

oameni

o-

unul
bine-care

a-

De.respectabilul1ii
Tudor MUNTEANU

bene- . .. , persoane fizice,sionarilor), îndreptățit . a o „înștiințare*.*  .prin care li primi locuințe cu chirie se face cunoscută acestora din fondul locativ de stat, se întocmește anual pînă la data de 1 august pentru anul viitor de toate u- nitățile socialiste care au solicitânți de locuințe, cu chirie, iar pentru pensionari de către comitetele (birourile) executive consiliilor populare în raza cărora do- ________ miciliază. Da- , L | T g R A LEGII tele primite de la unități- " le din raza administrativ- teritorială a comitetelor (birourilor) executive ■ ale consiliilor populare, se centralizează la aceste organe care comunică, ulterior, unităților socialiste apartamentele ce li s-au atribuit în vederea închirierii. Din momentul în care se nominalizează persoanele ce vor primi apartamente, acestea au obligația să presteze cele 200 de ore de muncă, pînă la repartizarea efectivă apartamentelor. Potrivit ultimelor dispoziții, repartizarea apartamentelor se face încă de la începutul construcției blocurilor pentru ca persoanele respective să poată supraveghea lucrările din propriul apartament. Cînd blocul se dă în folosință,

obligativitatearii, în termen de 10 de la primirea înștiințării, la organul(EGCL) în vederea încheierii contractului de închiriere. Cu ocazia prezentării la EGCL, beneficia- ale rul înștiințării trebuie să prezinte următoarele: actele de identitate a le membrilor de familie, a- deverințele de venituri pe luna în curs pentru toți membrii familiei, dovada dreptului (dacă este cazul) că beneficiază de o cameră în plus (anexa nr. 1 la HCM nr. 860/1973), viza EGCL dată pe „înștiințare" cu privire la situația locuinței ce o deține prezent cu chirie.In caz de neprezentare la termenul stipulat pentru încheierea contractului de închiriere (10 zile), a locuința se atribuie beneficiar propus de tatea respectivă, pe baza tabelului nominal existent. Dacă unitatea respectivă, în termen de 10 zile de la data expirării terme- ; inului respectiv, nu a de- . semnat un al doilea beneficiar și nu i s-a înmî- nat o nouă „înștiințare".

prezentâ- zile
competent

în
altui uni

locuința șe atribuie, de că- ; tre Comitetul executiv al consiliului popular, altei unități. Oamenii muncii care sînt nemulțumiți de ordinea de prioritate în cate au fost înscriși, de mărimea locuinței sau de alte mențiuni făcute în tabel, au dreptul de contestare Ia consiliile oamenilor muncii, iar ■ pensict.arii la comitetele (birourile) executive ale consiliilor populare în raza cărora locuiesc, în termen de 30 zile de la data afișării. Aceste contestații se soluționează în termen de 25 de zile de la data expirării terme. nului.de introducere a, â- cestora. ; ‘A-| ' ■Tribunalul Suprem ă statuat că, dacă ordinea de prioritate este nesocotită cu prilejul emiterii 'ț înștiințării în vederea încheierii cotractului de închiriere sau dacă se refuză încheierea acestui contract conform înștiințării emise de unitate, persoana îndreptățită se poate adresa instanței judecătorești care, după caz, va anula înștiințarea și vă obliga țj- nitatea să emită o nouă înștiințare corespunzătoare . _ ordinii de prioritate stabî- lite sau va obliga unitatea EGCL să încheie cotrâetui de închiriere. ,
' ' Valentin POPESCU, 

consilier juridic 
la I.G.C.L. Petroșani ■

Pregătirile pentru iarna viitoare trebuie 
să debuteze încă din primăvară!

In toamna anului . trecut au fost destule 
motive de îngrijorare pentru că reparațiile din do
meniul termoficării au fost întîrziate. Avînd în ve
dere experiența din anul trecut, problema revizi
ilor la punctele termice și centralele termice, a e- 
ventualelor lucrări de reparații, se află la ordinea 
zilei. Despre aceste preocupări actuale am vorbit cu 
tovarășul Ion Nicolae, șef de secție la EGCL Petro
șani.

Comportament periferic!Miercuri, 13 aprilie a.c., ora 22,08. Autobuzul 31 I1D 5850 oprește în sfîrșit 
în Piața Victoriei din Petroșani. Plecase la ora 21 din Uricani, dar traseul e lung ! Sub ochii noștri autobuzul de pe ruta Petroșani — Lonea. se îndepărtează, spre regretul amar < al unui grup de Vreo 7—8 * femei care trebuiau părat să prindă cursa.__coborîre, una din ele își spune gîndurile cu voce tare fără a atenta cîtuși de puțin la comportamentul civilizat. Dar, din păcate, șoferul, un tînăr bine îmbrăcat, însoțit de o tînărâ. îmbrăcată în uniformă de student, aude replica nevinovată a cețățencei, care nici măcar nu i se adresase. Tși exprimase regretul față de colegele sale. Dar, probabil vrînd să braveze față de însoțitoarea sa, conducătorul auto a început să profereze la a- dresa grupului respectiv fel de fel de cuvinte de la

nea- La

periferia vocabularului pe care hîrtia nu le suportă a fi așternute. După ce-și termină tirada de nepolite- țe închide ușa și pornește în grabă autobuzul care, conform orarului, trebuia să plece în cursă spre lirica ni la ora 22,Nu-i dăm numele acestui tînăr care trebuia să aibă cu totul altă comportare civică, ținînd cont de însoțitoarea sa, de faptul că grupul respectiv era compus din femei reșcăpectabîle. Dar credem» citind aceste rînduri se va regăsi și dacă mai păstrează ceva din demnitatea de om pe care trebuie să o aibă, va roși în fața propriei conștiințe. Oricum, scuze nu are cui să ceară. Doar poate însoțitoarei sale. Așa ar fi uman, ar fi civilizat. Repetăm, dacă în caracterul său va din aceste rale,! mai are ce- cerințe mo-
George ARCAȘU

In atelierul școală al 
Liceului nr. 1 Lupeni, 
viitorii meseriași își în
sușesc cu conștiinciozi
tate taina mînuirii ma
șinilor și utilajelor.

cele și o Pe-
prî-

Foto

Cătălin NASTURICA 
Lupeni

— Ce preocupări sînt 
încă de acum pentru ca 
termofiearea să nu pună 
probleme ?— S-au inventariat lucrările ce sînt necesare și s-a stabilit un program concret de lucru în 28 de puncte termice centrală termică din troșani.

— Vă orientați în
mul rînd spre acele puncte 
termice care au funcționat 
defectuos?— Este, de fapt, direcția prioritară a preocupărilor care au și început la -punctele termice 2, 3, 4, 5 și 8 din cartierul Aeroport și punctul termic 15 din Petroșanî-Nord. In această vară este necesar să redis- tribuim consumatorii pe puncte termice, pentru că

aceasta a .fost una dintre problemele iernii trecute. Și constructorii de la ACM ne sînt datori cu terminarea punctului termic 18 A de pe strada Constructorului. Prin punerea lui în ' funcțiune vom redistribui consumatorii de la punctul termic 18, cel măi încărcat deoarece a furnizat agent termic pentru 28 de blocuri.
— Ce lucrări se vor e- 

fectua ?— înlocuiri de rețele, reparații la echipamentele mecanice și electrice, de- colmatări. In acțiunea noastră vom fi sprijiniți, ca și anul trecut, de cetățeni care vor efectua săpături în vederea înlocuirii unor conducte vechi și degradate, instalate cu mulți ani în

urmă. Mai avem în vedere realizarea unui punct termic suplimentar (pentru blocurile cu număr pațrde pe stradă Aviatorilor) care va contribui la descongestionarea punctelor termice 4, 3, și, în parte 2. Un alt obiectiv este înlocuirea rețelelor de alimentare; cu energie termică pe stradaToate aceste lucrări determinate do unele tați întîmpinate în trecută.
- Ani înțeles că 

lucrări au și început Dar 
importante sînt calitatea 
reparațiilor și ritmicitatea 
lor.— încadrarea în termenele planificate și responsabilitatea profesională și civică în efecttiărea tuturor lucrărilor reprezintă o componentă a muncii noastre. Toate a- ceste lucrări se vor încheia la 30 septembrie, urmînd ca în perioada 1—15 octombrie să fie efectuate probele la cald.

Constructorului.? sînt'"' gre ilia rn a
unele.

Răspundem cititorii oiIULIAN PIRVU, Petrila : Am intervenit la cele două școli din orașul în care locuiți și la Inspectoratul școlar care cunoștea situația, deoarece v-ați •adresat în scris mai multor foruri. Deși copiii sînt îri Circumscripția Școlii generale nr. 5, s-a decis ca să fie transferați la Școala generală' ii r. cum ați solicitat.IOAN MICII, mai reveniți cu aceeași județul Maramureș. In voastră scrisori adresate această problemă vi s-a tră-.nu ați valorificat posibilitatea de în. orașul solicitat deși vi se rezolvase viciului, c-ît și a locuinței, atît pentru dumneavoastră cît și pentru fiică, încă din vara anului trecut.; Vâ sfătuim ca pe viitor să dați dovadă de mai: multă fermitate etnd Juați o hoțărire așa de importanta.:

Aninoasa : Nu înțelegem de ce problemă a țranșferul.iii în urma repetatelor dumnea- organeloi' locale și centrale, rezolvat. Dar dumneavdas- a- vă transfera problema ser

T. SPATARU

I

Imagine surprinsă recent Ia punctul gospodăresc 
de pe strada Șl. O. Iosif din orașul reședință de 
municipiu și care vorbește de Ia sine despre spiri
tul gospodăresc a! unor cetățeni. Să fie oare atît 
de greu Să se înțeleagă că gunoiul trebuie depozi
tat numai și numai în container?

Foto: Gh. OLTEAN’U

nului.de
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Vizita oficială a tovarășului Nicolae Ceaușescu, 
împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, in Australia Primirea primului ministru al statului Australia de Vest

Președintele Republicii 
Socialiste România, tovară
șul Nicolae Ceaușescu, îm
preună eu tovarășa Elena 
Ceaușescu, a primit, joi, la

Plecarea de

Perth, pe Peter M’CaRum 
Dowding, primul-rtiinistru 
al statului Australia de 
Vest.

Primul-ministru Peter

Ia Brisbane
( Urmare din pag. I)

De ambele părți s a subliniat că întîlnirile și convorbirile de la Brisbane se constituie în tr-o importantă contribuție la ridicarea relațiilor dintre cele două țări la un nivel superior, la afirmarea acestora ca raporturi reciproc avantajoase ce se pot statornici și dezvolta, indiferent de distanța geografică, de deosebire de sisteme social-po- . litice. ' .

Conduși, la plecare, pe aeroportul din Brisbane, de guvernatorul Walter Campbell și doamna Georgina Campbell, precum și de premierul M.J. Ahern, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la gazde, care i-au salutat cu sentimente de caldă prietenie și le-au urat o Vizită cît mai plăcută, în continuare, în Australia.

M’Callum Dowding a mulțumit pentru primirea a- cordată și a subliniat interesul cu care a fost aștep- tată vizita oficială a președintelui Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Australia și *-  în acest cadru — îft statul Australia de Vest. El a apreciat că aceasta va marca un nou și important moment în extinderea pe multiple planuri a ' conlucrării ro- mâno-australiene.Președintele N i c o l a e Ceaușescu a relevat că vizita efectuată în Australia exprimă dorința celor două țări de a dezvolta relațiile de prietenie și colaborare.

care în ultimii ani, au înregistrat o evoluție pozitivă.In timpul convorbirii, s-a evidențiat conlucrarea fructuoasă care s-a statornicit și se dezvoltă între România șl statul Australia de Vest și s-a apreciat câ sfiit întrunite condiții pentru intensificarea și diversificarea pe mai departe a acesteia. In acest sens, au fost exprimate o serie'- de căi și modalități concrete, menite să asigure extinderea, pe bază de acorduri de lungă' durată, 8 colaborării economice și schimburilor comerciale.întrevederea s-a desfășurat în tr-o atmosferă de cordialitate. "
illiillilinnliiiilllIiiillllIlIllIHIllllIllllHIlinilllllIIllHlllulilllllll a

MTUALWITEâ ÎN
BERLIN

Schimb de mesaje 
la nivel înalt

Intervenție
la O.

românească
N. U.

BERLIN 14 (Agerpres). Un călduros schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane, a avut loc cu prilejul primirii de către tovarășul Willi Stoph, mem- că dintre România și R.D. bru al Biroului Politic al

C.C. al P.S.U.O., președintele Consiliului de Miniștri al R.D. Germane, a tovarășului Gheorghe Oprea, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-mi- nistru al guvernului, care s-a aflat la Berlin pentru 
a participa la lucrările celei de-a XlII-a sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale de colaborare economică și tehnico-ștîînțifi-

GENEVA 14 (Agerpres). La Palatul Națiunilor din Geneva continuă lucrările fiEconomice O.N.U.Europa (CEE/cuvîntul în cadrul
celei de-a 43-a sesiuni Comisiei pentru ONU).Luînddezbaterilor generale, șeful delegației române a relevat necesitatea dezvoltării largi șl neîngrădite a cooperării economice, tehnico-științi. fice și în alte domenii întreGermană.

H Minerul" Aninoasa a cucerit „Cupa Federației"încă o confirmare a valorii componenților ției de tir cu arcul de Aninoasa. De curînd, cum am mai anunțate „ML nerul" Aninoasa a cucerit „Cupa Federației" la tir ou arcul, ocupînd locul I pfe secții, cu 32 de puncte. La hiori II, Florin Ignat întreceri au participat 15 cluburi din întreaga țară și peste 130 de sportivi. De remarcat că, în ierarhia competițiilor de tir cu arcul, „Cupa Federației" are o importanță deosebită, alături de campionatele naționale și- „Cupa României", ceea ce sporește meritele echipei Minerului Aninoasa, antrenată de inimosul și pasionatul Dan Baroncea, un demn urmaș al lui Vasile Tă- maș. Cu atît mai mare este meritul arcașilor de la Aninoasa, cu cît întrecerile la juniori 1 și II fost dominate de ei, toate că în competiție intrat echipe cu tradiție în tirul cu arcul și cu baze sportive remarcabile, precum „Steaua", „Olimpia București", „Petrolul" Ploiești, „Voința" Tg. Mureș și „Voința" Sa tu Mare.De altfel șl 2..L- individuale la juniori II au fost dominate arcașii din Aninoasa. juniori I, Dumitru

secta așa

au CU au

și întrecerile „ i I și deLaJega a cîștigat detașat întrecerea cu 2239 puncte, pe. locul II clasîndu -se colegul său de echipă Daniel Bogdan, eu 2048 puncte. Ocupări*

locului III a acumulat puncte mai puțin de*tul200cit Dumitru Jega’ fapt rar întîlnit în întrecerile de tir cu armii. La juniori I, Simona Lămășan s-a cla*  sat a doua, la doar 23 de puncte de locul I. La ju-ocupat locul ăl doilea, cu doar 4 puncte mai puțin
Tir cu arculdecît învingătorul, ladecît învingătorul, la fel ca și Claudia Cesovan care s-a clasat pe locul II, eu 9 puncte mai puțin decît câștigătoarea. Tot la junioare II, locurile III și IV au fost ocupate de E- lena Cioantă și Geanina Durdoi, de la „Minerul" A. ninoasa.Iată cum, tradiția sportului cu arcul de la Aninoasa este .continuata cp mult succes, dovedindu-se că dacă există pasiune, dăruire, pricepere ~și multă, multă muncă se poate practica sport de performanță și la nivelul unei comune. Cine sînt, de fapt, autorii acestui frumos succes al echipei de tir cu arcul Minerul Aninoasa ? Dan Baroncea, antrenorul e- chipei, a început tirul cu arcul la Aninoasa, sub îndrumarea lui Vasile Tămaș. A fost component al lotului național și recordman

al RSR la 90 m, un record care a rezistat 5 ani. Prin strădaniile sale, de cînd a revenit la Aninoasa, continuă să dezvolte acest sport, să păstreze „acade- jrnia de tir cu arcul", de aici, o secție de nivel național, chiar internațional. Dumitru Jega este elev la Liceul industrial Petroșani, Daniel Bogdan și Simona Lămășan sînt, de asemenea, elevi la același liceu. Merită să adăugăm, dincolo de rezultatele bune obținute*  grija deo.se*  bită pe care secția de tir cu arcul, condusă de Eugen Șerbănescu, a dovedit-o pentru asigurarea tuturor condițiilor de pregătiresportivă. „Cupa Federației" s-a constituit și ca un turneu de verificare în vederea participării, Iotul României, la multe Concursuri L_: ționale (Iugoslavia RPD Coreeană, apoi
cu mai interna- > Și ........ i 'Mi Campionatele balcanice) și la campionatele internaționale ale României, din lot făcînd parte și Dumitru Jega, Daniel Bogdan și Simona Lămășan,Cîștigarea „Cupei Federației" este un motiv de mîndrie pentru arcașii din Aninoasa, pentru toți’ iubitorii sportului din Va- . lea Jiului. Multe felicitări antrenorului Dan Baron cea, tuturor arcașilor de la Aninoasa !Mircea BUJORESCU

COLEGIUL DE REDACȚIEI lost! BALAN, Gheorghe CH1RVASA, 
loan DUBEK, Dorin GHEȚA, Ion MUSTAȚA, Simion POP - redactor șef. 
f roilor RVSU — redactor șef «rlliinet.

In- dințările continentului, a lăturăriî obstacolelor calea acestora, a creării unei Europe unite, în diversitatea sa, printr-o colaborare fructuoasă între toate țările continentului.In context vorbitorul s-a pronunțat pentru sprijinirea activă de către CEE/ ONU a realizării unor proiecte de cooperare economică în Balcani.
TelexWASHINGTON 14 gerpres). O comisie a Federației Internaționale de Fotbal (FIFA), condusă de președintele acestui for, Joao Havelange, efectuează în prezent o vizită în S.U.A., pentru a constata facilitățile puse Ia dispoziție pentru eventuala organizare a turneului final al campionatului mondial din 1994. Vor fi vizitate 15 stadioane din diferite orașe, între care Minneapolis, Seattle, Philadelphia, Kansas City și Los Angeles.După cum s-a anunțat, o decizie privind atribuirea „Cupei Mondiale" din 1994— pentru care mai concurează Brazilia și Marocul— va fi luată de către FIFA la 4 iulie anul acesta.PARIS 14 (Agerpres). La Besancon (Franța), în meci retur pentru semifinalele campionatului european de fotbal rezervat echipelor de tineret, selecționata Franței a învins cu scorul de 4—2 (1—1) echipa Angliei. ......................NEW DELHI 14 (Agerpres). Cea de-a 9-a ediție a „Raliului automobilistic al Himalayei" se va disputa anul acesta între 23 și 29 octombrie și va fi inclus în campionatul Asia —Pacific, în care sînt incluse cinci probe, pe lingă competiția citată figurînd Raliul Noii Zeelande, Raliul Hong Kong — Beijing, Raliul Malayoziei și Raliul Australiei. ' ■

Petroșani
cu sediul în Petroșani, strada M. Eminescu 

nr. 15-17
ORGANIZEAZĂ

în data de 18 aprilie 1988, ora 10, la sediul 
întreprinderii, concurs pentru ocuparea 

posturilor de :

• inginer proiectant specialitatea con
strucții

. Ș • conductor arhitect
• subinginer proiectant, specialitatea 

instalafii-construcjii

Condițiile de încadrare și retribuire sînt 
cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea 
nr. 57/1974.

I. C. S. A. și A. P. Petroșani
încadrează direct sau prin transfer 

următorul personal:
- paznici pentru obiective speciale 
Retribuția se va face conform Legii 

57/1974.

Mica pul
CU PRILEJUL prinde

rii celui de-al 12-lea tran
dafir în buchetul vieții, 
părinții și sora urează din 
toată inima scumpei lor 
Daniela multă sănătate și 
„La mulți ani I". (250)

GINERELE, fiica, ne
poții și strănepoții feliei*  
tă pe scumpa lor Pesca
rii Elena cu ocazia îm
plinirii frumoasei vîrstede 
75 ani și-i urează multă 
sănătate, fericire și „La 
mulți ani I". (222)

ANUNȚURI

bllcitate
SCHIMB apartament 2 

camere Vulcan, strada Re
publicii nr. 25, bloc E Vest, 
sc. 9» ap. 12, eu similar 
Vulcan, zonă centrală. In- 
formații la domiciliu, du
pă ora 13. (262)

PIERDUT Chitanță fond 
rulment pe numele. An» 
draș Gheorghe, eliberatei 
de Asociația de locatari 
nr. 4 Vulcan. O declar nu
lă. (260)

DE FAMILIE

SOȚIA Elena, fiii Puîu șl Lucian șl nora Rodlca, 
nepotul Dorin, anunță cu adîncă durere încetarea 
fulgerătoare din viață a scumpului lor

Ing. BENEA IOAN
Inmormîntarea sîmbătă, ora 15. Cortegiul fu

nerar pleacă din strada Anton Pann 102. (256)

SOȚUL, fiica, fiul, nora, surorile șl nepoțelele,' 
mulțumesc cu recunoștință celor ce au fost alături 
de ei și i-au ajutat sub orice formă în durerea pro
vocată de decesul bunei și generoasei lor

KASZONYI FLORICA
Vom păstra mereu vie amintirea ei blinda și 

luminoasă.

GRUPA 273 a Facultății MIM este alături de "I 
prof. Păsculescu Mihai în durerea pricinuită de pier
derea fratelui

dr. PĂSCULESCU GHEORGHE I
Sincere condoleanțe.

FAMILIA Leuștean aduce un pios omagiu ce
lui care a fost ,

- DL1CONU EMIL (23 ani) ,
bd® : Vecin și om de aleasă, omenie. (234)

**CU ACEEAȘI DURERE reamintim împlinirea 
unui an de la dispariția vrednicului și neprețuitu
lui nostru tată și bunic

învățătorul pens. MOISE PATRAȘCU
■PioS omagiu și veșnică amintire sufletului săli 

nobil și devotat școlii și poporului. (261)

PIOS OMAGIU la împlinirea a 3 ani de la 
dispariția scumpului nostru soț, tată și bunic 
\ ȘIPOȘ FRANCISC

Nu 1 vom uita niciodată. Familia. (252)
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